

СТАЛИНСКИЕ ЭШЕЛО

Следуя замечательной инициативе пышминцев, горняки рудника им. III Интернационала решили сверх плана отгрузить в Фонд обороны сталинские эшелоны медной руды.

На днях на руднике состоялся массовый воскресник. В шахты спустились молодые и пожилые горняки, а на эстакадах с большим энтузиазмом работали служащие рудоуправления и домохозяйки. Прекрасных производственных успехов добились знатные семиволосцы рудника тт. Лакшинский, Никитина, Алексеев, Карапов, Трофимов, Боярских и Бабушкин. За

восемь часов три дневные
Коллективные воскресные
ботки, порезультате
эшелонов
внешней ста.

После
состоялись
шим стахановской
высокой
ны-общественности
цветов.